19.01.2011. roa.

OGaBjemTeme nopeckum o6Be3HALHMA 0 popmysiamMa 1 KoedHUHjEeHTHMA 32 pavyHame
6pyTo JMYHHMX NPHMama, MPHXO0/A O] AYTOPCKHX MpaBa, NpaBa CPOJAHHX ayTOPCKOM
npaBy M NPaBa HHAYCTPHjcKe CBOjHHE M NPHX0/1a 0/1 KAUTA/IA HA OCHOBY HETO HCILIaTe

O6agjemrapamo nopecke o6Be3Huke Aa he ce oOpauyH u ymiara rnopesa v A0NpUHOCA Ha CBE
ucriate nover ox 01.02.2011. roguse, BPIIMTH 110 3aKOHY O M3MjeHaMa M 10lyHama 3aKkoHa
nopesy Ha JIOX0/1aK 1 3aKoHy O W3MjeHama M JofmyHama 3akoHa o aonpuHocuma (,,CiykOenn
rinacuuk Peny6nuke Cpricke,, 6poj 1/11), y kojuma cy objaribene cibenehe cromne nopesa u
JAonpUHOCA:

[Ipouenat nopesa 10,00 %
Honpunoc 3a IIMO 18,00 %
JlonpuHOC 3a 3/paBCTBO 12,50 %

Jlonpunoc 3a HezanocneHoct 1,00 %
Honpuhoc 3a gjeunjy 3amtury 1.50 %
YKyNHO JOTIPUHOCH 33,00 %

Jla 6u ce mpaBWIIHO W3padyHasia MOpecka OCHOBMLA IOpe3a Ha J0XOJaK Ha Koju ce Iuiaha
nopes Ho OAOMTKY, Kaja je Mo3HaTa HETO HCIulaTa, MOTPEOHO je NpHUMjeHMTH cbeaehe

dhopmyne:

Ckpahenwuiie koje ce Kopucte y popMyiama:
BI1 — BbpyTo npumame

HIT - Hero npumame

T - Ilpu3HaTu cTBapHU TPOULIKOBH

Onnc npumama I Koedunujent | ®opmy.ia

I /loxoaak o JUYHUX IPUMAHA

O6pauyH 6pyTo ni1ara 1,658375 BIL= ]i)II;(B
O6pauyn 6pyTo niiara 3a sanocaene y BII = HII + 0.07425 x [I5[Lersions oy wnm
00J1acTH NPOU3BOAH-€ TEKCTHIA, ojehe, Koxe - ’
U NIPOM3BO/IA 01 KOKe 0,90
IlpuBpemMeHnn U MOBpPEeMeHH MOCJIOBH 1. 598721 bII = _HII
(zonpunoc 3a [IMO u 3apaBcTBO) ? 0,6255
b j =

PYTO IIPHXO/ HAa KOjH ce MmJiaha camo 1111111 bII = HII
nopes 0,90
bpyTo npuxoa Ha koju ce miiaha camo _
JAONPHHOC 1,492537 BII = %16117




11 doxopmak ox ayropckux npaBa, ipaBa CPpoAHUX ayTOPCKOM IPaBy
M MPaBa MHAYCTPHjCKe CBOjHHE

BpyTo npuxoa oa ayTOPCKHX Ajena

Kaja je cTreapaJai Jjesa 06aBe3Ho bIl=_HII
OCHI'YPaH [0 APYIrOM OCHOBY ca 1,063830 0,94
npusHatux 40% HopMupaHnX

TPOLIKOBA

Bpyro npuxoa o ayTopekux ajesnia

Ka/ia je cTBapaJjal Jjena o6ape3Ho bIl=_HII
OCHMIypaH I10 JPYIOM OCHOBY ca 1,052631 0,95
npusHaTux 50% Hopmupanux

TPOULIKOBA

bpyTto npuxon oa ayropekux ajesia

Kaja je crBapaJian ajena 06aBe3Ho blI=_HII
OCHIYPaH IO IPYTOM OCHOBY Ca 1,041666 0,96
npuzHaTux 60% sopmupaHux

TPOLIKOBA

bpyTo npuxoa ox ayropekux ajesa

Ka/Ja je cTBapaJial gjena o6aBpe3Ho BI1 = (HI1 - 0,10T)
OCHI'YpaH IO JPYrOM OCHOBY €a 0,90
NPH3HATHM CTBAPHHM TPOLIKOBHMA

Bpyro npuxoa o1 ayTopckux ajena

Ka/Ia je creapaJan Ajena Huje 1,587805 Ell= HII
00aBe3HO OCHTYPaH MO JPyIoM OCHOBY 0.6208
ca npuzHaTux 40% HopMupaHuX ’
TPOLIKOBA

Bpyro npuxon o ayropekux ajesia

KajJa je cTBapaJial Ajena Huje Ell= HII
00aBe3HO OCHIYPaH MO APYyroM OCHOBY 1,571092 0"‘6‘3:‘85
ca npusHaTux 50% HopmupaHuX ’
TPOUIKOBA

BpyTo NpUX0A 0] AyTOPCKHUX AjeJia

Kaja je cTsapaJial Jjesia Huje EIl= HII
00aBe3HO OCUrypPaH M0 APYIOM OCHOBY 1,554726 0,6432

ca npuzHaTux 60% HOpMHpaHHX
TPOIUKOEBA

bpyTo npuxoa o ayTopcKkHX Ajesia
Ka/Ja je cTBapajan Jjena Huje
00aBe3HO OCHIYPAH IO APYTrOM OCHOBY
€A NPU3HATUM CTEAPHHUM
TPOIIKOBHMA

BIl = (HII1 - 0,10T)
0,603




I11

OXO0AAaK o4 KalluTaJa

Bpyro npuxoa oA kanuTaja ca

INPH3HATHM HOPMHPAHHM 1,086956 b= OL;IZ_
TPOIUIKOBHMA ’

Bpyro npuxoa oa kanuTana ca BII = (HI1 —0.10T)
NPH3HATHM CTBAPHHM TPOLIKOBHMA ) 0,90
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